

工程师"人员年度考核情况通报

"首席工程师队伍"建设方案 (试行)》的要求,集团公司"首 席工程师队伍管理委员会"办 公室组织相关专业处室、专家 以及所在单位,对集团公司首 批聘任的26名"首席工程师"人 员进行了年度考核,现将考核 情况通报如下

-、年度考核期限

2019年7月至2020年6

二、考核评价方式

1、评价采用定性与定量相 结合的办法,采用百分制计分。

2、定性评价占比30%,由 相关专业处室完成,主要考核 受聘者在完成集团公司本专业 领域内的技术课题攻关,解决 技术难题;编制完善本专业领 域的制度、标准、规程;参与企 业技术管理创新,完善技术管 理体系;是否具有创新意识、能 够发挥"首席专家"的领军作用 等情况。

3、定量评价占比70%,由 干部处、技术中心以及所在单 位共同完成,包括履行职责情 况、专业技术业绩成果、工作态 度及执行力、个人素质提升四 部分内容

4、评价结果分为"优秀" (90分以上)、"良好"(89-80 分)、"称职"(79-70分)、"基本 称职"(69-60分)、"不称职"(60 分以下)五个等次。

三、考核结果

1、考核结果为"优秀"的

党风廉政工作向纵深发展。

畏、存戒惧、守底线。

的落实和落地

69.2%

采掘专业:王建军(双柳) 李洪宾(曙光)张丕林(高阳) 李生亚(中兴)

机电专业:贾艺栋(双柳) 庞建东(中兴)张文军(南关) 王东东(贺西) 范海云(曙光) 王海亮(高阳)

通风专业:王 杰(曙光) 郝 钢(宜兴) 孙军军(贺西)

郝晋辉(双柳) 赵建盛(高阳) 地测专业:王国飞(双柳)

柴玉杰(南关) 曹海长(两渡) 2、考核结果为"良好"的 首席工程师"6人,占比23%:

采掘专业:王生俊(柳湾) 曲滨(水峪)

机电专业:赵利锋(两渡) 通风专业:宋志强(南关) 地测专业:赵建忠(高阳) 温建生(柳湾)

3、考核结果为"称职"的 "首席工程师"2人,占比7.7%: 采掘专业:胡坚强(两渡) 机电专业:付强(水峪)

四、考核情况分析及建议

"首席工程师"队伍建设是 集团公司积极探索"三条线"人 事管理制度改革方向,拓宽人 才成长通道的主要举措,对"首 席工程师"进行年度考核是有 效激发人才活力、形成科学合 理的人才培养体系,确保集团 公司"首席工程师队伍"建设工 作健康发展的有效手段。从此 次考核情况来看,在过去的一 年里,受聘的26名"首席工程

汾西矿业讯 水峪煤业从强化教育、监督、执纪、问责方面 入手,筑牢干部拒腐防变思想,营造风清气正的良好氛围,推动

拓宽教育覆盖面。该公司紧紧围绕党员、干部、职工三 层面进行针对性教育,在强化业务和安全培训的同时,把"法制

教育"、"廉洁教育"、"纪律教育"作为党员干部职工的必备教育

内容,所有党员、干部、职工必须先过法制纪律教育关,不仅让

党员干部职工熟悉业务流程,更切实增强干部职工对纪律规矩

的敬畏,更加突出内容针对性、学习实效性和全员参与性。同

时在教育形式上,坚持正面教育和警示教育相结合,做到知敬

合的制度审核小组,对各单位工作责任制、岗位责任、工作流

程、操作流程等各个方面的制度进行重新审定,对有缺项、有遗

失、有错处的制度,按照公司章程严格补充、完善和修改。同

时,坚持开展了"干部执行力提升"活动,着重从各级领导干部

日常文件办阅、工作日记记录、会风会纪到工作完成质量、下井

处理安全隐患等方面进行严格督查考核,有力促进了各项制度

化问责。全面梳理完善各级岗位责任制,做到分工明确、责任

到人,特别是对重点部门、重要岗位,明确了管的、干的、看的三

方责任,明确怎么管理、怎么监督、怎么执行、怎么考核,完善每

项工作的办事流程,避免工作环节的断裂、缺失,确保责任无空

白,管理无盲区。同时,要求中层干部提升五种能力,使大家在

以铁的手腕查处。该公司层层传导压力,倒逼"两个责任"

强化管理堵漏洞。该公司从强化责任入手,压实责任,强

突出制度执行力。该公司成立了由纪委牵头,相关部门配

极完成工作任务,在攻克生产 难点、改进工艺流程、保障安全 生产、提高生产效率、降低成本 消耗、推动产业升级等方面发 挥了示范引领作用,带动了集 团公司整体专业技术人员队伍 的素质提升,基本实现了"首席 工程师队伍"建设的目的。

在考核过程中也发现一些 问题,曙光煤业、两渡煤业、南 关煤业还没有免去"首席工程 师"人员的行政职务;26人的 "首席工程师"队伍仅有7人具 备高级工程师职称;评价量化 指标的设置还不够科学,这些 问题都是下一步需要我们努力 的方向。

各单位要高度重视"首席 工程师队伍"的建设工作,以此 次年度考核为契机,严格落实 集团公司关于"首席工程师"队 伍建设的规定,进一步加强受 聘人员的培养和使用工作,充 分发挥"首席工程师队伍"在安 全生产、科技创新等工作中的 "技术带头人"作用,把培养"首 席工程师队伍"当成强化人才 队伍建设的重要途径之-集团公司实现高质量发展提供 人才保障。

附:汾西矿业集团公司"首 席工程师"人员年度考核情况 汇总表

> 集团公司"首席工程师队 伍管理委员会"办公室 2020年10月15日

• //		·- v ,	,, , –		
专业	序号	姓名	单位	得分	考核等次
采掘	1	王建军	双柳煤矿	144.3	优秀
	2	李洪宾	曙光煤业	107.3	优秀
	3	张丕林	高阳煤矿	96.6	优秀
	4	李生亚	中兴煤业	93.36	优秀
	5	王生俊	柳湾煤矿	88.1	良好
	6	曲滨	水峪煤业	81	良好
	7	胡坚强	两渡煤业	77.3	称职
机电	1	庞建东	中兴煤业	105.76	优秀
	2	贾艺栋	双柳煤矿	102.6	优秀
	3	张文军	南关煤业	100.1	优秀
	4	王东东	贺西煤矿	97.7	优秀
	5	范海云	曙光煤业	91.3	优秀
	6	王海亮	高阳煤矿	90.1	优秀
	7	赵利锋	两渡煤业	85.7	良好
	8	付 强	水峪煤业	75.08	称职
地测	1	三国王	双柳煤矿	110.2	优秀
	2	柴玉杰	南关煤业	93.7	优秀
	3	曹海长	两渡煤业	92.8	优秀
	4	赵建忠	高阳煤矿	85.4	良好
	5	温建生	柳湾煤矿	81	良好
通风	1	王杰	曙光煤业	110.3	优秀
	2	郝钢	宜兴煤业	105.5	优秀
	3	孙军军	贺西煤矿	105.2	优秀
	4	郝晋辉	双柳煤矿	103.8	优秀
	5	赵建盛	高阳煤矿	98.3	优秀
	6	宋志强	南关煤业	89.9	良好

汾西矿业讯 "蹦……" "蹦……" 飞舞 的毽球在空中画出一道道美丽的弧线…… 10月12日,一场别开生面的毽球比赛在洗 煤厂文化广场上精彩开赛,队员们在场上 你来我往,尽情享受毽球运动带来的乐趣, 这是该厂第十七届职工文化节毽球比赛的 幕。近年来,该厂高度重视职工群众的 文化活动,积极搭建职工文化活动平台,活 跃职工文化生活,以职工文化节开展的多 样活动为载体,不断提升职工文明素养和 幸福指数。

文化大餐不断线。从2004年开始,该 每年都举办职工文化节,迄今为止已连 续举办了17年。该厂坚持每年组织包括文 艺演出、体育竞技、文化展示等多个类型数 十个活动项目的职工文化节,为职工奉上 丰盛的文化大餐。仅在2019年,该厂就组 织了红色电影展映、文艺小分队下现场、职 工键球赛、排球赛、钓鱼赛等数十项覆盖面 、参与性强的文体活动,参加活动的职工 达到了800余人次,在全厂营造了积极热情 的工作氛围,激发了广大干部职工的内在 动力和强大创造力。该厂的职工文化节也

成为了群众文化蓬勃发展的一个 标志和享誉当地的文化品牌。

文体活动不停歇。该厂坚持 以丰富多彩的文体活动活跃职工 文化生活,倡导健康文明生活方 式,展示企业形象力和凝聚力,坚 持文体活动全年不断线。

该厂不仅每年历时半年举办 职工文化节,还在元旦、"五一"劳 动节、"五四"青年节组织开展拔 河、跳绳、慢跑、趣味运动等文体 活动;在每年春节前,专门出台方 案,确定新春游艺会、迎春灯会、 职工扑克赛、台球赛、跳棋赛、呼啦圈、排球 比赛等十多项文体活动,逐一明确责任人、 配合部门和活动时间,确保活动组织质量, 让职工在轻松愉快的氛围中欢度新春,从 年头到年尾的各项文体活动使职工群众全 年快乐运动不停歇。

文化铸就安全路。该厂还将安全生产 知识融入到职工文化节当中,通过猜灯谜、 小品演出、文艺小分队下现场等形式,将安 全注意事项编排到节目中,与职工进行现 场互动,寓教于乐地宣传安全生产知识,以 打造安全理念、安全制度、安全行为、亲情 文化、诚信文化五种文化为着力点,以打造 本质安全型企业为目标, 唱响文化主旋 律,打好安全生产主动仗,连续24年实现了 安全生产无事故。

受疫情形势影响,今年职工文化节的 活动场地大都改为室外场所,并严格控制 观看人数,而且新增和完善了几处活动场 所,供职工们工余时间强身健体。该厂继 续传承和发展文化建设,不断丰富职工群 众的文化生活,助力企业高质量转型发展。



矿井高质量发展中发挥更大作用

辐射到与当事人违纪 相关的部门责任,一个 节点一个节点地坚守 下去,抓出声势、抓出 习惯、化风成俗,-紧扣一环地查下去,切 实做到查处一个案件、 解决一类问题、警醒一 批干部、完善一套制 度、规范一个领域的综 (郭丽萍) 合成效。

